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história – ciclo da cana de açúcar 

1. Qual a solução encontrada por Portugal para promover a colonização do Brasil?

1. Escreva com suas palavras as causas de desinteresse do português pela escravização do índio em contraposição à do negro.

1. Como acontecia o tráfico negreiro?

1. Mencione os fatores que contribuíram para a implantação da empresa açucareira no Brasil.

1. [bookmark: _GoBack]Por que o tráfico negreiro era incentivado pela metrópole?

1. Explique as características básicas da grande propriedade agrícola colonial.
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